

胡锦涛为第43届南丁格尔奖章中国获奖者颁奖

新华社北京8月26日电(记者张宗堂 吴晶)第43届南丁格尔奖章颁奖大会26日上午在北京人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中国红十字会名誉会长胡锦涛出席大会,为8名中国获奖者颁发奖章,代表党中央、国务院,向获奖者表示热烈的祝贺,向全国护理工作、红十字工作者和志愿者表示亲切的问候。

中共中央政治局常委、国务院副总理李克强出席颁奖大会。

今年共有19个国家的39名护理工作获得本届南丁格尔奖章。我国获奖的8名护理工作分别是:北京协和医院护理部主任、中华护理学会副理事长吴欣娟,天津市肿瘤医院护理质

控中心主任陈荣秀,上海市皮肤病医院护理部副主任孙玉凤,福建医科大学护理学院院长、福建护理学会副理事长姜小鹰,青海省人民医院副院长赵生秀,解放军第四医院医务处副主任护师索玉梅,南京军区南京总医院妇产科护士长陈声容,武警总医院副院长、护理部主任张利岩。

颁奖大会前,胡锦涛会见了红十字国际委员会主席雅各布·克伦贝格尔,欢迎他来华访问并参加南丁格尔奖章颁奖大会。胡锦涛在会见时说,红十字国际委员会长期致力于人道主义事业,做了卓有成效的工作,最近又在非洲开展了紧急救援行动,中国政府对此给予高度评价。胡锦涛指出,这些

年来,在中国政府和社会各界共同努力下,中国的人道主义事业有了长足发展。他表示,中国政府将一如既往地推动人道主义事业,也将一如既往地支持中国红十字会与红十字国际委员会加强合作,为促进人类文明进步、促进世界和平与发展作出积极的贡献。

全国人大常委会副委员长、中国总理回良玉在颁奖大会上讲话指出,红十字事业是一项崇高而伟大的人道主义事业。党中央、国务院高度重视我国红十字事业的发展。当前,社会各界参与慈善事业的热情和对人道救助工作的关注度越来越高。要适应新的形势和要求,与时俱进地深化改革,完善制度,强化管理,切实维护慈善公益组织的公

信力,提高人道救助的能力和水平。回良玉希望中国红十字会和广大人道服务领域工作者发扬光大南丁格尔精神,秉持人道准则,胸怀博爱之心,播撒仁慈美德,传递友善关怀,努力把各方面力量凝聚起来,推动我国红十字事业等各项慈善公益事业持续健康发展。

全国人大常委会副委员长、中国红十字会会长华建敏在会上说,8名获奖者的先进事迹集中体现了“人道、博爱、奉献”的红十字精神,全国三千万红十字会员和志愿者要以她们为榜样,更好地为社会公众服务。他表示,中国红十字会要进一步深化改革、创新机制,更加自觉接受社会监督,虚心听取意见建议,不断增强责任感、提升

公信力,以赢得全社会的尊重与信赖,更好地为困难群众排忧解难,为国家发展和社会进步作出更大贡献。

克伦贝格尔在致辞中称赞各位获奖者以自己的行为诠释了承诺与奉献,为在社会上推广和发展人道行动和人道理念作出了特殊贡献。

获奖者代表张利岩、青年护士代表薄海欣分别在会上发言。

韩启德、秦国卫、张裕明、李金华以及中央军委委员廖锡龙出席颁奖大会。南丁格尔奖章是红十字国际委员会设立的护理界国际最高荣誉奖。我国自1983年首次参加第29届南丁格尔奖章评选以来,先后有62名优秀护理工作荣获此殊荣。

河南大力承接产业转移和引进重大项目

327个项目签约投资总额超3000亿元

新华社郑州8月26日电(记者 刘金辉 姚远)2011年河南省承接产业和技术转移合作交流洽谈会26日在郑州举行,万余名境内外客商参会,会上共签署327个项目,投资总额3018亿元,其中10亿元以上的大项目占76.5%,覆盖新能源、电子信息、高端商贸、现代物流、文化旅游等产业。

河南省商务厅厅长李清树说,近年来,河南更加注重引进科技含量高、规模大、带动能力强的重大招商项目,开始由最初的招商引资向招商引资发展。

据介绍,本次活动签约平均单个项目投资额超过10亿元,投资额在10亿元以上的项目有100个,投资总额2611亿元,占总额的76.5%。这些项目多以产业集群投资和产业链投资为主,能够快速带动区域经济发展。

本次签约引进了一批新能源、电子信息等战略性新兴产业以及高端商贸、现代物流、文化旅游等现代服务业项目。重大项目如美国大通电子有限公司在安阳投资的高新区无线通信产业园项目,投资总额4亿美元;韩国三信株式会社在新乡投资的韩国汽车零部件产业园项目,投资总额1.6亿美元等。通过引进这些项目,将有效推动河南产业结构优化升级。

今年以来,河南省加快了承接产业转移和招商引资的速度和力度。上半年,河南省先后举办了豫京(津)经济合作交流会、豫沪经济合作交流会、2011年河南—港澳经贸交流活动、2011中国(河南)—东盟合作交流洽谈会、中原经济区合作之旅—走进台湾活动及河南省2011年与中央企业合作重点项目推介签约活动等一大批科技含量高、规模大、带动能力强的重大项目。本次交流洽谈会还将举行跨国公司对话会、豫粤经贸合作交流见面会、电子信息产业发展论坛、中药产业发展高层论坛、中国科学院科技成果转化发布会、郑州市区建设暨国际物流产业园推介说明会和第六届豫商大会等活动,交流洽谈会将于28日结束。

我国将在中小学加强书法教育

新华社北京8月26日电 根据教育部网站26日公布的通知,我国将在中小学校通过有关课程及活动开展书法教育。

通知指出,当前,随着信息技术的迅猛发展以及电脑、手机的普及,人们的交流方式以及学习方式都发生了巨大的变化,中小学生的汉字书写能力有所削弱,为继承与弘扬中华优秀传统文化,提高国民素质,有必要在中小学加强书法教育。

通知要求,在义务教育阶段语文课程中,要按照课程标准要求开展书法教育,其中三至六年级的语文课程中,每周安排一节课的书法课。在义务教育阶段美术、艺术等课程中,要结合学科特点开展形式多样的书法教育。普通高中在语文等相应课程中设置与书法有关的选修课程。中小学校还可开展综合实践活动、地方课程、校本课程中开展书法教育。

通知提出,书法教育应培养学生正确的写字姿势,养成良好的书写习惯;一至三年级着重培养学生硬笔书写能力,首先要能使用硬笔熟练地书写正楷字,做到规范、端正、整洁;随着年级升高,逐步要求

行款整齐,力求美观,并学写规范、通行的行楷字,提高书写速度。三年级开始,过渡到硬笔软笔兼学。学生要用毛笔书写楷书,临摹名家书法;大致了解书法历史和汉字字体源流;从书法作品的内容、章法、结构、笔法等方面鉴赏历代重要书法作品,培养初步的书法欣赏能力,提高审美情趣。

通知强调,省级教育行政部门要对书法教育的课程安排、教学管理、教师任职条件及资源配置等进行规划;地方各级教育行政部门应有计划、有步骤地安排书法教师的培养和培训;各级教研部门要把书法教育纳入教学研究工作的范围;学校可根据需要,聘请当地青少年校外活动中心、少年宫、文化艺术团体的书法专业人员根据中小学书法教学要求指导学生习书。

根据通知要求,书法教育基础较好的地区和有条件开设书法课的地区,应争取在今年秋季开设书法课。尚不具备条件的地区,要做好开课的规划和具体实施方案。教育督导部门要把书法课开设情况纳入教育督导的专项内容。

据新华社郑州8月26日电

(记者 李丽静)来自河南省纪委的消息,一个违规办理郑州市常住户口并倒卖经济适用房房源的网络被打掉,其利益链上的7名民警被查处,其中4人被移送司法机关。

今年3月,郑州市纪委调查组工作人员发现有人在网上兜售经济适用房,就制订了投石问路的工作方案,以急于高价购买经济适用房者的身份,与贴吧内留言的卖家李某取得联系,李某在收取了1万元定金后

郑州一倒卖“经适房”网络被打掉 7名民警卖户口受到查处

答应提供房源。随后,公安机关控制了李某,并对其展开调查,一条违规办理郑州市区常住户口、倒卖经济适用房房源的网络浮出水面,网络塔尖是以牟利的职业掮客李某和张某夫妇。

办案人员在李某住处发现了大量正在办理中的户籍资料和相关凭证。人赃俱获后,李某交代了多名民警违规帮助办理户籍的事实。

郑州市规定,购买经济适用房必须具有3年以上郑州市户口。据介绍,李某夫妇伙同有关民警,先把外地人的户口办到郑州市的郊县,然后再通

过迁移,将居住时间改为3年以上,使这些人满足了在郑州购买经济适用房的条件。每办理一个户口,李某夫妇给有关民警好处费1000元。另外查明,李某夫妇先后向中牟县黄店派出所原所长李某行贿42.5万元,向郑州市公安局经开派出所原所长李某行贿41.7万元,向郑州市公安局经开派出所原所长李某行贿54.36万元。

截至目前,7名民警受贿所得194万多元被依法追回,其中4人被移送司法机关。

菅直人辞去日本民主党党首职务

当地时间8月26日

日本首相、执政的民主党代表(党首)菅直人在民主党高层干部会和民主党参议院议员大会上正式宣布辞去党代表职务,并将在新代表选出后立即辞去首相职务。

8月10日 菅直人就任

如果“经济发行特别法案”、“东三滨补充预算案”和“可再生能源特别法案”得到国会通过,那么菅直人将辞去党代表职务,他将在新代表选出后辞去首相职务。

日本国会参议院全体会议26日上午表决通过了“公共发行特别法案”和“可再生能源特别法案”。

民主党决定于29日举行代表选举。

日本民主党参议院会议定于29日分别举行参议院选举,选举菅直人下一任首相。

前期物业管理招标公告

按照国务院《物业管理条例》及相关规定,信阳市弘运房地产开发有限公司决定对弘运·紫荆园项目的前期物业服务采取公开招标的方式,选聘物业管理企业,现将有关事项公告如下:

- 一、弘运·紫荆园位于信阳市南京路与民权路交叉口,项目总建筑面积共58187.11平方米,项目全部为高层商、住建筑。
- 二、招标申请人资格要求:具有独立法人资格,三级(含三级)以上物业管理资质。
- 三、报名须知:1.招标人报名时需同时提交书面报告,企业营业执照副本(经年审合格),物业管理企业资质证明、企业法定代表人证明书原件、身份证复印件、企业业绩自述材料、投标单位税务部门提供的年度报告。
- 2.投标人提供以上资料均为一式二份,所有复印件需加盖公章,同时携带的原件审核后退回原件,留复印件。
- 3.投标人必须对所提供资料的真实性负责,若有弄虚作假行为,一经查实,取消投标资格。
- 四、资格预审:投标人报名后,由招标代理公司或招标人进行资格预审,在资格预审合格的招标人超出三家时,招标人有权决定根据报名单位的信誉、实力、业绩等决定三家作为投标人,招标人只给投标人发投标邀请函,未通过资格预审的恕不另行通知。

报名时间:自2011年8月26日8:00至2011年8月30日止。
报名地址:信阳市弘运房地产开发有限公司
电话:6615171
特此公告
信阳市弘运房地产开发有限公司
2011年8月26日

天伦广场 买车还能抽大奖

2011信阳秋季车展今天开幕

一等奖(三名):各5万元
二等奖(五名):各1万元
三等奖(十名):LED电视机
四等奖(三百名):各500元

奖品由信阳建业、长虹电视、戴梦得珠宝提供

主办:信阳日报社 信阳晚报社

参展品牌:广汽本田、东风日产、北京现代、广汽丰田、宝马、奥迪、一汽丰田、长城汽车、华晨汽车、长安汽车、英伦汽车、广汽传祺、郑州日产、比亚迪、别克、雪佛兰、英菲尼迪、马自达、荣威、斯柯达、海马、奇瑞、东风本田、上海大众、悦达起亚……

地点:信阳市天伦广场
时间:8月27日-29日 (周六、周日、周一)
咨询电话:6202051 18937681234 13837664028

能驱能省 快意驰骋

奇瑞瑞虎1.6DVVT 芯动上市

动力提升6% 油耗降低20%

奇瑞瑞虎 1.6DVVT
超低油耗,强劲动力,真正实现节能环保与惬意驾乘的双重享受。

更强劲高效:搭载世界领先的DVVT+VTS发动机技术,动力提升6%,油耗降低20%。
更绿色环保:工信部综合油耗仅7.0L,更拥有158N·m最大扭矩,53KW高功率。
更经济实用:多功能后视镜,倒车雷达等科技装备,17寸超大铝圈,电动大灯等配置。

信阳市瑞龙汽车销售服务有限公司
地址:信阳市平桥区312国道与光明路交叉口南50米
销售热线:0376-3801219 服务热线:0376-3801719

CHERY Safe and Save www.chery.cn TEL: 400-883-8888